





数字报纸:http://fjqb.joyhua.cn/ 福建侨网:http://qb.fujian.gov.cn/



2023年 9 月 29日

星期五 12版

癸卯年八月十五 第3005期

国内统一连续出版物号: CN 35-0006邮发代号: 33-3 国外代号: 0902-W

发往"一带一路"沿线国家和地区,并在印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

习近平就深入推进自由贸易试验区建设作出重要指示强调 勇 做 开 拓 进 取 攻 坚 克 难 先 锋 务 力 建 设 更 高 水 平 自 贸 试 验 区

新华社北京9月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就深入推进自由贸易试验区建设作出重要指示指出,建设自由贸易试验区是党中央在新时代推进改革开放的重要战略举措。十年来,各自贸试验区贯彻落实党中央决策部署,解放思想、守正创新,推出了一大批基础性、开创性改革开放举措,形成了许多标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试

验平台作用。

习近平强调,新征程上,要在全面总结十年建设经验基础上,深入实施自贸试验区提升战略,勇做开拓进取、攻坚克难的先锋,在更广领域、更深层次开展探索,努力建设更高水平自贸试验区。要坚持党的全面领导,坚持以高水平开放为引领、以制度创新为核心,统筹发展和安全,高标准对接国际经贸规则,深入推进制度型开放,加强改革整体谋划和系

统集成,推动全产业链创新发展,让自贸 试验区更好发挥示范作用。

自贸试验区建设十周年座谈会9月26日在京召开。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要认真学习、深刻领会习近平总书记重要指示精神,全面总结自贸试验区建设经验,深入实施自贸试验区提升战略,继续转换观念,强化保障举措,统筹发展和安全,制度创新要

力争有新突破,促进开放要有新拓展,谋划发展要有新提高,努力建设更高水平自贸试验区。

座谈会上,商务部负责同志汇报了 自贸试验区十年建设情况,财政部、中国 人民银行、海关总署和上海、天津、福建、 辽宁、四川、广西负责同志作了发言。

中央和国家机关有关部门、21个自 贸试验区所在省区市负责同志等参加座 谈会。

全国政协办公厅、中共中央统战部、国务院侨办、国务院港澳办、国务院台办、中国侨联联合举行国庆招待会

王沪宁致辞

《人民日报》北京9月25日电 全国政协办公厅、中共中央统战部、国务院侨办、国务院港澳办、国务院台办、中国侨联25日在人民大会堂联合举行国庆招待会,庆祝中华人民共和国成立74周年。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并致辞。他表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结奋斗的时代要求,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,团结一心,踔厉奋发,勇毅前行,全面建设社会主义现代化国家,以中

国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

王沪宁表示,新中国成立74年来,中国共产党团结带领全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,成功开辟和发展了中国特色社会主义道路,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。进入新时代,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

王沪宁表示,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,我们将继续全面准确、坚定不移贯彻"一国两制"方针,落实"爱国者治港"、"爱国者治澳"原则,推动港澳进一步融入国家发展大局,着力发展壮大爱国爱港爱澳力量。我们将深入贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,坚持一个中国原则和"九二共识",牢牢把握两岸关系主导权和主动权,坚决反对"台独"分裂行径和外部势力干涉,推动两岸关系和平发展、融合发展,坚定不移推进

祖国统一大业。我们将全面贯彻落实党和国家侨务政策,凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨益,团结广大侨胞弘扬中华文化,加强海内外中华儿女大团结,形成同心共圆中国梦的强大合力。

招待会由中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅主持。部分在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志,约1100名港澳台侨各界代表出席。

习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想理论研讨会在榕召开

周祖翼出席并讲话

《福建日报》讯 9月26日,习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想理论研讨会在福州召开。省委书记、省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心主任周祖翼,中央统战部副部长马利怀出席并讲话。

周祖翼指出,习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是党的统一战线百年发展史的智慧结晶,是新时代统战工作的根本指针,我们要完整、准确、全面贯彻落实。要深刻学习领会新时代统一战线的领导力量和本质要求,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",发挥独特优势、用好理论"富矿"、深学细照笃行习近平新时代中国特色社

一致性,促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,努力找到最大公约数、画出最大同心圆,大力营造团结奋斗的浓厚氛围。要深刻学习领会新时代统一战线的工作规律和科学方法,把握好固守圆心和扩大共识、潜绩和显绩、原则性和灵活性、团结和斗争等关系,提升工作质效,积极探索新路径、新模式,努力培育统战工作特色品牌,推动新时代统战工作高质量发展。

新时代统战工作高质量发展。 马利怀对研讨会顺利召开表示祝贺。他说,福建坚持把学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想与传承弘扬习近平总书记的重要理念重大实践有机结合起来,有力推 动统战工作创新发展,很多方面走在前列。要充分认识习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想的重大意义,准确把握核心要义,创造性贯彻落实、创新性转化发展,推动党的统一战线理论深入人心、内化于心、外见于行,更好将各方面力量团结凝聚起来。

省领导张彦、郭宁宁、吴偕林、江尔雄、王光远、阮诗玮、刘献祥、严可仕出席。省委常委、统战部部长王永礼主持。中央党校(国家行政学院)副校(院)长龚维斌、省级老同志金能筹等八位与会代表从不同角度作了交流研讨。省直有关单位主要负责同志,党外人士、亲历者、省内外专家学者和新闻媒体代表等参加。(周琳)